



РЕСПУБЛИКА КРЫМ

**ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ
ПОСТОЯННЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ
ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

ул. Новый Арбат, д.36, Москва, 121099
тел. +7 (495) 690 7124

Web: www.pprcrimea.ru
E-mail: pprk@pprcrimea.ru

№ 04-15/1104/20 от 02.09.2020

на № _____ от _____

Генеральному директору
Международного
информационного агентства
«Россия сегодня»
КИСЕЛЕВУ Д.К.

Уважаемый Дмитрий Константинович!

Прошу Вас обратить пристальное внимание на деятельность так называемого «Центра журналистских расследований» (Украина) - медиа-проекта крымских «Информационный пресс-центр» и «Крымский центр расследовательской журналистики». «Крымскими» они являются только по своему названию, так как данные интернет - ресурсы располагаются на территории Украины, в Киеве, и зарегистрированы там в качестве юридических лиц.

Украинские информационные структуры не первый год ведут подрывную работу против России и Крыма, а в настоящее время приступили к агрессивной информационной кампании по дискредитации иностранных друзей и партнеров Крыма из числа зарубежных общественных деятелей (Международной ассоциации Друзей Крыма). Это вызывает большую обеспокоенность среди наших партнеров.

Хотел бы подчеркнуть, что в качестве главного действующего лица выступает некая госпожа Валентина Самар, бывшая крымская журналистка, которая прославилась своей неадекватностью и исключительной ненавистью к России. В Крыму В.Самар, работавшая в свое время специальным корреспондентом Би-Би-Си, пользовалась репутацией западной «грантоедки». Она сбежала из Крыма после его воссоединения с РФ, а теперь со страниц украинского издания «Зеркало недели» фактически предлагает мстить за все произошедшее. В своих статьях и публикациях она негодует, что власти Украины используют исключительно дипломатические методы в попытках вернуть Крымский полуостров. По мнению журналистки, необходимо устраивать в Крыму **диверсии, причем, как можно активнее**. Действовать она призывает радикально. Например, Самар публично выразила сожаление, что во время референдума в Крыму никто не взорвал паромы, которые курсировали из Керчи в Россию. Она также призывает своих соотечественников не теряться, а устраивать взрывы и совершать прочие преступления в отношении жителей Крыма. Так, в одной из публикаций Валентина Самар утверждала: «Первая причина того, что Украина должна немедленно открыть свой «крымский фронт», заключается в том, что сейчас уже нет никаких оснований для сладкой надежды вернуть Крым только дипломатическими методами, усиленными экономическими санкциями или, еще прозрачнее, — когда режим Путина падет.... Поэтому Украина должна готовиться к войне за Крым». При этом Валентина Самара полагает, что именно этого от Украины и ждут сами крымчане, которые находятся, разумеется, на «оккупированной территории».

Примечательно, что украинские власти закрывают глаза на подобные заявления В.Самар в СМИ, более того, западными покровителями она была удостоена премии «Свободная пресса Восточной Европы». Теперь госпожа Самар и ее информационные ресурсы активно подключились к шантажу и третированию зарубежных партнеров Крыма.

В этой связи просил бы Вас провести с помощью журналистов Вашего информационного агентства предметное расследование в отношении госпожи Самар и киевского «Центра журналистских расследований», в том числе по поводу источников финансирования деятельности, позволяющих В.Самар приобретать многочисленные объекты недвижимости в Киеве, и прочих аспектов ее якобы «правозащитной» и «журналистской» деятельности, которые явно выходят за рамки ее профессии.

Буду весьма признателен за Ваш ответ на мое обращение.

С искренним уважением,
 Г. МУРАДОВ

Приложение: на 15л.

Исполнитель:

Пивчук С.А. +7(495)249-24-14 (доб.116)